
64%
des RSSI prévoient 
d'investir dans un logiciel 
de détection des menaces 
pour les appareils mobiles

58%
des RSSI déclarent que 
l’amélioration de l'expérience 
utilisateur des collaborateurs 
distants sera une priorité 
absolue cette année

57%
des RSSI déclarent que 
l’amélioration de 
l'authentification aux 
applications distantes sera une 
priorité absolue cette année

47%
des RSSI prévoient 
d'investir dans un logiciel 
d'UEM (gestion unifiée des 
terminaux) spécialisé

92%
des RSSI de la région EMEA admettent qu'ils doivent 
mettre en place des mesures de sécurité IT 
supplémentaires pour mieux soutenir les 
télétravailleurs en 2021

Les priorités des RSSI évoluent

La pandémie a transformé les priorités des RSSI. Ils cherchent désormais à 
optimiser et à sécuriser l’entreprise omniprésente (Everywhere Enterprise) 
ce nouvel environnement où les infrastructures IT sont partout et où les 
collaborateurs répartis à travers le monde ont besoin d'accéder aux 
données d'entreprise, où qu'ils soient.

Ivanti a interrogé 400 RSSI dans des entreprises de plus de 500 collaborateurs de la région EMEA (Royaume-Uni, France, 
Allemagne, Benelux, Espagne et Italie) afin de comprendre comment la pandémie a influencé le rôle et les priorités des RSSI.
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Lire toute l'enquête

https://www.ivanti.fr/lp/security/reports/emea-ciso-survey

